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Uz podršku poznatih osoba i videospot, kandidatkinja Činči najavljuje svoj predizborni skup

- Majice, bedževi, baloni i zastave u znaku Činči koja će dijeliti brusnice građanima i skupljati simpatije

Podržavate zabranu uzgoja životinja radi krzna? Zalažete se za dosljednu zaštitu životinja u Hrvatskoj? Nezavisna kandidatkinja Činči, prijateljica ljudi i svih drugih životinja, opravdat će vaše povjerenje! Podržite ju dolaskom na predizborni skup 5. studenoga 2015. od 11 sati na zagrebačkome Trgu bana Jelačića.

Baloni, zastave, majice i bedževi dočarat će na Trgu glavne Činčine poruke u ovo predizborno vrijeme, a svi dvonošci i četveronošci moći će se s njom fotografirati i izraziti podršku trajnoj zabrani uzgoja životinja radi krzna. Činči će zahvaliti na podršci dijeleći brusnice koje i sama rado jede.

Kako bi iskoristila i YouTube za svoju predizbornu kampanju i predstavila svoj iskren program, lansirala je promidžbeni video pod nazivom ''Vaš glas za činčile spas''.

Činči svakim izlaskom na špicu napravi gužvu jer se svi žele fotografirati s njom. Uz brojne građane, Činči se fotkala i s poznatim osobama. Sanji Doležal, Dubravku Šimencu i Niki Fleiss pridružili su se Bojan Jambrošić, Krešimir Dolenčić, Robert Bošković i Ivan Dečak. Sve fotografije i doživljaje Činči, naravno, objavljuje na Facebooku, a i revna je Twitterica. Viva La Chinchilla internetski je hit.

''Ne podržavam ubijanje činčila i izričito sam protiv uzgoja životinja zbog njihova krzna. Drago mi je da su Prijatelji životinja ovako šaljivom, ali izričito jasnom kampanjom, sa svima nama stali u obranu tih malih stvorenja. Zato dajem svoj glas za ČINČI i HRVATSKU BEZ KRZNA!'', izjavio je Bojan Jambrošić.

Robert Bošković dodao je: ''Znate li da je za jednu bundu potrebno ubiti 200 činčila? Zbog toga sam se 2006. godine zgrozio i vjerovao da će sve farme činčila u našoj državi biti zatvorene! Danas, devet godina kasnije, očekivao sam da ćemo biti još pametniji. Stoga podržavam Činči te vjerujem u razum i sretan ishod ove kampanje.''

Hrvatskoj javnosti Činči je već poznata kao zagovarateljica prava svih životinja i žestoki borac za slobodu činčila te se kandidirala za mjesto saborske zastupnice na nadolazećim izborima, sa sloganom ''Iz kaveza do sabora'' kako bi se založila za prestanak nasilja nad tom važnom hrvatskom manjinom.

Dođite na predizborno druženje 5. studenoga, fotografirajte se i rukujte s Činči i tako ovjekovječite ovaj povijesni događaj. Jer, kako Činči sama objašnjava, bez obzira na rezultat koji će odlučivati o saborskoj klupi, njezina je pobjeda već izvojevana u srcima mnogih dobrih ljudi koji daju podršku njezinu narodu i drugim napaćenim dlakavcima.

Fotografije s predizbornog skupa pogledajte na linku.

Facebook: Viva La Chinchilla
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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